

Avis de décès de Madame Christiane Fernande Hélène PICHOU PICHOU

Publié le 20 mars 2025 à BORMES LES MIMOSAS



Christiane Fernande Hélène PICHOU

Décédée à Bormes Les Mimosas Le 19 mars 2025 à l'âge de 89 ans Domiciliée à Bormes les Mimosas

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Christiane Fernande Hélène PICHOU née PICHOU

survenu le mercredi 19 mars 2025, à l'âge de 89 ans.

La cérémonie civile aura lieu le **mardi 25 mars 2025 à 12 heures 30** à l'adresse suivante : **Crématorium de Cuers, 39 Rue du Souvenir Français, Cuers, France**.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Christiane Fernande Hélène.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame Christiane Fernande Hélène PICHOU PICHOU

Mise en bière

1

Chambre Funéraire De Bormes Les Mimosas, le 25 mars 2025 à 11:00 629 Boulevard du Levant, 83230 Bormes Les Mimosas

Crémation

2

Crématorium De Cuers, le 25 mars 2025 à 12:30 Rue du Souvenir Français 39, 83390 Cuers

Cérémonie civile

3

Crématorium de Cuers, le 25 mars 2025 à 12:30 39 Rue du Souvenir Français, 83390 Cuers